

प्रदेश सरकार

☎: ०२३-५२४०११, ५२३०२४

स्वास्थ्य मन्त्रालय

५२३१७२ आइ. सी. यु.

Email: mechi.zonalhospital@yahoocon



प.स.०८०/८१

च.नं.

प्रादेशिक अस्पताल भद्रपुर

कोशी प्रदेश

भद्रपुर, झापा (नेपाल)



मिति २०८०/११/२१

सेवा करारमा लिने बारेको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०८०/११/२१

प्रस्तुत विषयमा यस प्रादेशिक अस्पताल भद्रपुरमा कामकाज गर्ने गरी देहायका पदमा करार सेवामा जनशक्ति पदपूर्ती गर्नु पर्ने भएकोले योग्यता पुगेका ईच्छुक नेपाली नागरिकहरुले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ दिन भित्र यस कार्यालयको प्रशासन शाखामा आवेदन दिनु हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ । निवेदन यसै कार्यालयबाट उपलब्ध हुनेछ ।

सि. नं.	विज्ञापन नं.	पद	तह	आवश्यक संख्या	सेवाको किसिम	दरखास्त दस्तुर	परीक्षाको किसिम	पाठ्यक्रम
१	१०/०८०/०८१	मेडिकल अधिकृत	अधिकृतस्तर आठौतह	१ (एक)	संघिय शसर्त कार्यक्रम करार	रु१०००१-	अन्तरवार्ता	लोकसेवा आयोगले निर्धारण गरेको पाठ्यक्रम हुने
२	११/०८०/०८१	फार्मसी अधिकृत (किल्निकल)	अधिकृतस्तर सातौ तह	१ (एक)	समिति करार	रु१०००१-	अन्तरवार्ता	लोकसेवा आयोगले निर्धारण गरेको पाठ्यक्रम हुने

(क)मेडिकल अधिकृत

१, नेपाली नागरिक ।

२, न्यूनतम शैच्छिक योग्यता: नेपाल सरकारबाट मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्थाबाट एम.बि.बि.एस. पास वा सो सरह उत्तीर्ण गरेको हुनु पर्नेछ ।

३, उमेरको हद : २१ वर्ष पुरा भई ४५ वर्ष ननाघेको हुनुपर्ने छ ।
ननाघेको हुनुपर्ने छ ।

४, अन्य प्रचलित कानून द्वारा अयोग्य नभएको ।

५, निवेदनमा संलग्न गर्नुपर्ने :-उम्मेदवारको व्यक्तिगत बिबरण,शैक्षिक योग्यताको प्रमाणित प्रतिलिपि,नेपाली नागरिकताको प्रमाण पत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि,कार्य अनुभव भए नियुक्ति पत्र र सेवा प्रमाणित पत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि,नेपाल मेडिकल काउन्सिलमा दर्ता तथा नविकरण भएको स्थायी प्रमाण पत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि संलग्न हुनु पर्नेछ । पेश गरिने सबै प्रतिलिपिको पछाडी उम्मेदवारले हस्ताक्षर गरि प्रमाणित गर्नु पर्ने छ ।

६, छनौटको माध्यम अन्तरवार्ता हुनेछ ।

७,निवेदन दिने अन्तिम दिन सार्वजनिक बिदा पर्न गएमा त्यसको भोलिपल्ट आवेदन बुझाउन सकिने छ ।

डा. राम बाबु खड्का
नि. प्रमुख मेडिकल सुपरिटेण्डेन्ट

(ख) फार्मसी अधिकृत(किल्निकल)

१, नेपाली नागरिक ।

२, न्यूनतम शैक्षिक योग्यता: Pharm.D उत्तीर्ण गरेको शैक्षिक योग्यता भएको हुनु पर्नेछ ।

३, उमेरको हद : २१ बर्ष पुरा भई ४५ बर्ष ननाघेको हुनुपर्ने छ ।

४, सम्बन्धित काउन्सिलमा दर्ता भएको स्थायी प्रमाण पत्र ,

५, अन्य प्रचलित कानून द्वारा अयोग्य नभएको ।

६, निवेदनमा संलग्न गर्नुपर्ने :- उम्मेदवारको व्यक्तिगत विवरण, शैक्षिक योग्यताको प्रमाणित प्रतिलिपि, नेपाली नागरिकताको प्रमाण पत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि, कार्य अनुभव भए नियुक्ति पत्र र सेवा प्रमाणित पत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि, नेपाल मेडिकल काउन्सिलमा दर्ता तथा नविकरण भएको स्थायी प्रमाण पत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि संलग्न हुनु पर्नेछ । पेश गरिने सबै प्रतिलिपिको पछाडी उम्मेदवारले हस्ताक्षर गरि प्रमाणित गर्नु पर्ने छ ।

७, छनौटको माध्यम अन्तरवार्ता हुनेछ ।

८, निवेदन दिने अन्तिम दिन सार्वजनिक बिदा पर्न गएमा त्यसको भोलिपल्ट आबेदन बुझाउन सकिने छ ।

नोट: बिदेशी शैक्षिक प्रमाण पत्रको हकमा समकक्षता प्रमाण पत्र अनिवार्य पेश गर्नु पर्ने छ, दलित समुदायका उमेदवारले जिल्ला प्रशासन कार्यालयको प्रमाणित सिफारीस पेश गर्नु पर्ने छ, सरकारी निकायमा काम गरेको प्रमाण पत्रलाई मात्र अनुभवको आधार मानिने छ, सेवा सुविधाको हकमा कार्यक्रम करार तर्फ प्रदेश सरकारले तोके अनुसार र समिति करार तर्फ अस्पताल विकास समितिको निर्णय अनुसार तलब/भत्ता उपलब्ध हुने छ साथै आवश्यकता परेमा संक्षिप्त सुची प्रकाशन गरि, छनौट भएका उमेरवारहरु मात्र परिक्षामा सहभागी गराइने छ र सबै पदहरुको परिक्षा मिति पछि तोकिएको छ ।



R. Ram

डा. राम बाबु खड्का

डा. राम बाबु खड्का
नि. प्रमुख मेडिकल सुपरिस्टेण्डेन्ट

Email: -info.provincehospitalbhadrapur@koshi.gov.np